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Sedimos vietos

Staciakampé salé turi HW sédimuy vietu, todél jos planas yra suskirstytas i H eiluciu ir
W stulpeliu. Saléje ketinate surengti tarptautines programavimo varzybas. Eilutés
saléje sunumeruotos nuo 0 iki H — 1, o stulpeliai - nuo 0 iki W — 1. r eilutéje bei c
stulpelyje esanti sédima vieta yra zymima (r,c). Jas pakvietéte HW dalyviu,
sunumeruoty nuo 0 iki HW — 1. Taip pat parengéte sédéjimo plang, priskiriantj ¢-ajam
dalyviui (0 < ¢ < HW — 1) sédimaja vieta (R;, C;). Planas kiekvienam dalyviui priskiria
lygiai viena sedimaja vieta.

Seédimuju viety aibé S yra vadinama staciakampe jeigu egzistuoja tokie sveikieji
skaiCiai r1, 72, c1 ir co, kurie tenkina Sias salygas:
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e S priklauso visos vietos (r,c), kurr; <r < ryirc; < ¢ < ¢,.

StaCiakampé aibeé is k vietu (1 < k < HW) yra grazi, jeigu jai priklausiancios vietos
paskirtos dalyviams nuo 0 iki £k — 1. Sédéjimo plano groziu vadinkime kiekj viety aibiu,
kurios yra staciakampés ir grazios.

Jau paruosus sédéjimo plana jus sulaukéte keleto prasymu sukeisti vietomis po du
dalyvius. Tiksliau, gavote @) tokiy prasymu, sunumeruotu nuo 0 iki () — 1 ju pateikimo
tvarka. j-ajame prasyme (0 < j < @ — 1) pageidaujama sukeisti vietomis dalyvius A; ir
B;. Kiekviena gauta prasyma jus iS karto patenkinate ir atnaujinate plana.
Apskaiciuokite naujojo plano grozi po kiekvieno patenkinto prasymo.

Realizacija
Parasykite Sias procedira bei funkcija:
give initial chart(int H, int W, int[] R, int[] C)
e H, W: eiliy bei stulpeliu kiekis.
e R, C: HW dydzio masyvai, nurodantys pradinj sédé&jimo plana.

e Si procedira iSkvie¢iama lygiai karta, ir tik po to bus kvie¢iama swap seats.

int swap seats(int a, int b)
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Si funkcija pateikia praSyma sukeisti dvi vietas.

a, b: dalyviai, kuriuos reikia sukeisti vietomis.

Si funkcija iSkvie¢iama @ kartu,.

Si funkcija turéty graZinti sédéjimo plano groZj po viety sukeitimo.

Pavyzdys

TeguH =2, W =3, R=10,1,1,0,0,1], C = [0,0,1,1,2,2] ir Q = 2.

Vertintojas pirma iSkviec¢ia give initial chart(2, 3, [0, 1, 1, 0, 0, 1], [0, O,
1, 1, 2, 2]).

Pradzioje sédéjimo planas atrodo taip.

013
1125

Tarkime, jog vertintojas iSkvieCia swap seats(0, 5). Po 0-inio prasymo sédé&jimo
planas atrodo taip.

5134
11210

Sédimuy, viety aibés, atitinkanc¢ios dalyvius {0}, {0,1,2} ir {0,1,2,3,4,5}, yra
sta¢iakampés ir grazios. Taigi, Sio sédéjimo plano grozis yra 3 ir swap seats turi
grazinti 3.

Toliau tarkime, jog vertintojas dar karta iSkviecia swap seats(0, 5). Po 1-o0jo prasymo
seédéjimo planas sugrizta i pradine busena. Dabar viety aibés, atitinkanc¢ios dalyvius
{0}, {0,1}, {0,1,2,3} ir {0,1,2,3,4,5}, yra staCiakampés bei grazios. Todél Sio
sédéjimo plano grozis yra 4 ir swap_seats turi grazinti 4.

Si pavyzdj atitinka failai sample-01-in.txt ir sample-01-out.txt, pateikti pridétame
zip formato archyve. Tame paciame archyve pateikti ir kiti pavyzdiniai testai su
atsakymais.
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Ribojimai

e 1< H

e 1<W

HW < 1000000
0<R,<H-10<i:<HW-1)
0<C,<W-10<i<HW-1)

(RHCZ) 7é (Rj,Cj) 0<zq <j < HW —1)

1<Q <50000

0 <a < HW —1visiems swap_seats iSkvietimams
0 <b< HW — 1 visiems swap_seats iskvietimams
a # bvisiems swap seats iSkvietimams

Dalinés uzduotys

(5 taskai) HW < 100, Q < 5000

(6 taskai) HW < 10000, Q < 5000

(20 tasku) H <1000, W <1000, Q@ <5000

(6 taskai) Q < 5000, |a — b| < 10000 visiems swap seats iskvietimams
(33 taskai) H =1

(30 tasku) Jokiu papildomu ribojimy

ol W=

Pavyzdineé vertinimo programa

Pavyzdine vertinimo programa skaito duomenis tokiu formatu:

e 1-gjieilute: HW @
e (2+1)-ojieilutée, kur (0 <: < HW —1): R; C;
e 2+ HW + j)-ojieilute, kur (0 < j < Q —1): A; B;

Cia A; ir B, yra argumentai swap_seats funkcijos i$kvietimui j-ajam pra$ymui.

Pavyzdiné vertinimo programa jusu atsakymus iSveda tokiu formatu:

o gilutées 1+5 (0<j5<Q —1) : j-ajam prasymui iSkviestos swap seats funkcijos

grazinta reikSme
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